

манию прессы актриса относится спокойно: «Я точно знаю, что не хочу оказаться в положении Джулии Робертс, когда репортеры и фотографы прячутся за каждым кустом и под каждой подушкой, стремясь застать ее врасплох. Когда она приезжает на студию, там в первую очередь все пытаются угадать, в каком она расположении духа, чтобы подстроиться. А меры безопасности вокруг съемочной площадки такие, что не встретишь и на военных объектах».

Камерон живет одна в четырехкомнатной квартире в Лос-Анджелесе. Она по-прежнему остается поклонницей рок-музыки, предпочитает посидеть с друзьями, вкусно поесть (любимое ее блюдо — жареный картофель «френч-фрайз»). Любит побыть дома вместе с котом. И чтобы никого больше рядом не было.

Если бы не карьера актрисы, то Диас занялась бы фотографией или зоологией. «Денег мне хватает, - с улыбкой признается Камерон. — Я их как-то особенно и не считаю. Люблю ходить по магазинам, делать покупки. Недавно приобрела китайские шкафы XIX века, выложила за них тысячи долларов». Ездит она на черном «Мерседесе». Еще есть у Диас маленькая страсть: она любит иногда затянуться кубинской сигарой.

В прошлом году британский журнал «Максим» объявил ее «самой желанной женщиной планеты». Для того чтобы прийти к такому выводу, журнал разослал 500 своим подписчикам-мужчинам вопросы: «Кому из женщин (актрис или моделей) вы желали бы открыть свое сердце?», «С кем бы вы хотели заняться любовью?», «Кого бы вы больше всего хотели увидеть с

обнаженной грудью?» Камерон фигурировала во всех ответах и уверенно заняла первое место.

Что касается ее романов, то уже в 18 лет Камерон сошлась с продюсером Карлосом Де Ла Торре. Их любовная связь продолжалась пять лет. По слухам, Карлос приревновал ее к славе. Они расстались...

В 1995 году на съемках в Миннесоте Диас познакомилась с 31-летним актером Мэттом Диллоном. В это время у нее был короткий роман с Винсентом Д'Онофрио, и она скоро забыла о Мэтте. После Винсента ее внимание на три месяца привлек Джордж Клуни. Говорят, у Клуни есть 50-минутный видеофильм с шутками, розыгрышами и пожеланиями, который друзья-актеры сняли к его дню рождения. На кассете - многие звезлы. Но всех затмила Диас. Она задрала перед камерой рубашку, подарив имениннику изумительный вид своих прелестей крупным планом.

фильма «Обыкновенная жизнь» Камерон познакомилась с модным нынче





актером Эваном Макгрегором. Сразу поползли слухи об их романе. Кто знает, может, красавец Эван удержится в сердце Диас.

Как-то раз в квартире Камерон раздался неожиданный телефонный звонок. Диллон пригласил ее на ужин, с тех пор они то сходятся, то расходятся. По словам Диас, Мэтт всячески поддерживал ее, давал советы, какие роли выбрать. Ведь у него богатый актерский опыт. Прошлым летом распространялись упорные слухи, что Камерон и Мэтт готовятся к свадьбе. Но...

Перед Рождеством актрису спросили, что бы она хотела сама себе пожелать в Новом году. «У меня всегда одни и те же пожелания, - ответила она, - бросить курить, начать наконец носить бюстгальтеры и не слишком увлекаться походами по мага-

Александр ПАХОМОВ